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学校教育活動(教師・保護者・児童)アンケート集計結果のお知らせ 

 

早春の候、保護者の皆様には益々ご健勝でお過ごしのことと存じます。さて、過日実施しました

教育活動アンケート（保護者・児童・教職員）がまとまりましたのでお知らせいたします。 

 自由記述欄には温かい言葉をいただき、今後の励みとして大変感謝しております。また、一方で

具体的なご意見・ご要望等もいただいておりますので、真摯に受け止め、今後の学校運営に生かし

ていきたいと思います。 

 

平成２５年度 学校評価アンケート【保護者】結果 

提出数２６２ / 家庭数３１８  提出率８２．４％   ※０.５％未満は、０％表示になっています。 

 
質 問 項 目  

そう 

思う 

大体そう 

思う 

あまそう 

思わない 

そう 

思わない 

わから 

ない 

１ 子どもは，学校で楽しく過ごしている。 

23 61% 37% 1% 1% 0% 

24 57% 37% 4% 1% 1% 

25 56% 38% 4% 2% 0% 

２ 
子どもに学習の基礎・基本が身についてい

る。 

23 28% 55% 16% 1% 0% 

24 24% 58% 13% 4% 1% 

25 29% 51% 16% 3% 1% 

３ 子どもに学習習慣が身についている。 

23 33% 48% 16% 3% 0% 

24 27% 50% 17% 6% 0% 

25 29% 48% 15% 7% 1% 

４ 
子どもに基礎的な生活習慣が身についてい

る。 

23 30% 59% 9% 1% 1% 

24 25% 57% 14% 3% 1% 

25 28% 5４% 13% 3% 2% 

５ 学校は，児童の話をよく聴こうとしている。 

23 23% 64% 11% 1% 1% 

24 20% 64% 10% 2% 4% 

25 22% 59% 12% 3% 4% 

６ 
運動会等の行事は，子どもが積極的に参加

できるよう工夫されている。 

23 33% 62% 5% 0% 0% 

24 40% 54% 3% 1% 2% 

25 36% 57% 4% 0% 3% 

７ 
学校は，子どものことについ連絡した際，

適切に対応してくれる。 

23 36% 56% 8% 0% 0% 

24 36% 55% 5% 1% 3% 

25 42% 48% 6% 0% 4% 

８ 
学校は，子どもの安全や事故防止に力を入

れている。 

23 36% 53% 7% 1% 0% 

24 27% 60% 10% 1% 2% 

25 33% 57% ７% 0% 3% 



 

保護者アンケート 自由記述の部（いただいた意見をそのまま掲載） 

◇歌声発表やその他小さな行事でも、平日ではなく週末にして頂けると働いている人たちも 

参加しやすくなると思います。 

◇安心して任せられる学校であって欲しい。 

◇学校が大好き、先生が大好きです。 

◇担任の先生の食育がとてもよいです。 

◇ホームページの学校だより・学年だよりを更新して欲しいです。 

◇いつもありがとうございます。５年生もあと少しですが、よろしくお願いいたします。 

◇もっとクラス全体を見て欲しい。 

◇子供から学校であった事を聞かないと話してこない。自分から話してくれるようになって 

欲しい。自分の子供から聞く話とママ友が子供から聞いた話だとクラスの様子や先生方の 

様子に違いがあり少し心配になってしまう。 

◇基礎的なものは身に付いているように思います。ただ、本を読むのがあまり好きではない 

ので、知らない言葉が多かったり、文章を書くのが苦手なように思います。 

◇ＨＰがあまり更新されていない。学年だより等ｕｐしてもらえるとどこからでも確認がで 

き便利なのに。 

◇子供の服にキズ（あな）があいていて、友達にやられたとのこと。本人は気にしてはいな 

いが、親としては少し心配になりました。 

客観的な学校への評価及び多数のご意見・ご感想をお寄せいただきありがとうございました。 

いただいたご意見をもとに次年度への課題や改善点については、見直しの徹底を図り、子ども達の

安心安全のために新年度につなげていきます。 

 子ども達の健全な育成のためには、学校だけでなく保護者、地域また各関係機関の皆様のお力添

えが必要です。将来地域を支えていく子ども達のために大人が何をどう教え導いてていくのかをと

もに考えながら、子ども達の健やかな育ちのためにご支援ご協力を頂ければ幸いです。 

 陰になり支えて頂いた学校支援ボランティアの方達をはじめ、毎日の見守りをして頂いた見守り

隊の皆様のおかげで子ども達の安全安心が守られてきたのだと思います。湖北台地区の地域の皆様

方に支えられてきた一年間でした。本当にありがとうございました。 

 

 

９ 学校は，地域に対して協力的である。 

23 22% 68% 7% 2% 1% 

24 18% 62% 9% 1% 10% 

25 27% 55% 9% 0% 9% 

1

0 

学校の様子を懇談会や学校だより・学級だ

よりなどにより知ることができる。 

23 37% 50% 11% 2% 0% 

24 37% 52% 8% 2% 1% 

25 3７% 49% 11% 1% 2% 

参

考

１ 

学校のホームページをよく閲覧する。 

23 3% 12% 32% 49% 4% 

24 2% 11% 26% 38% 23% 

25 5% 13% 30% 32% 20% 

参

考

２ 

子どもは，本に親しんでいる。 

23 15% 38% 36% 10% 1% 

24 16% 31% 30% 22% 1% 

25 20% 35% 24% 19% 2% 



平成 25 年度 学校教育アンケート（児童）結果 

 提出数 ３６０ /    児童数３８７    提出率 ９３％ 

（そう思う 大体そう思う あまりそう思わない そう思わない わからない） 

 
質問項目 

そう 

思う 

大体そう 

思う 

あまそう 

思わない 

そう 

思わない 

わから 

ない 

１ 学校は楽しい。 

 

６４％ 

(67) 

２５％ 

(22) 

５％ 

(6) 

３％ 

(4) 

３％ 

(1) 

２ あいさつや返事「ありがとう」「ごめんな

さい」をいうことができる。 

５５％ 

(44) 

３８％ 

(41) 

５％ 

(11) 

１％ 

(3) 

１％ 

(1) 

３ 自分の場所を一生懸命掃除ができる。 

 

４９％ 

(54) 

３８％ 

(32) 

９％ 

(11) 

１％ 

(2) 

３％ 

(1) 

４ 友だちと仲よくしている。 

 

７４％ 

(75) 

２２％ 

(18) 

１％ 

(4) 

１％ 

(2) 

２％ 

(1) 

５ 学校での学習は、楽しく、わかりやすい。 

 

４１％ 

(46) 

４１％ 

(37) 

１０％ 

(11) 

５％ 

(3) 

３％ 

(3) 

６ 学習したことを覚えたり、生活につかうこ

とができる。 

４７％ 

(42) 

３９％ 

(43) 

１０％ 

(8) 

２％ 

(3) 

２％ 

(4) 

７ かてい学習や読書を進んで行っている。 

 

４１％ 

(45) 

３１％ 

(32) 

２０％ 

(15) 

５％ 

(5) 

３％ 

(3) 

８ 進んで運動したり、天気のよい日は校庭で

遊んだりしている。 

６３％ 

(65) 

２７％ 

(22) 

７％ 

(9) 

２％ 

(3) 

１％ 

(1) 

９ 地震や火事の時、どのように身を守ればよ

いかわかる。 

７２％ 

(75) 

２４％ 

(23) 

３％ 

(1) 

０％ 

(1) 

１％ 

(0) 

１０ 何かあった時に相談できる人がいる。 

 

５９％ 

(62) 

２６％ 

(20) 

７％ 

(8) 

３％ 

(5) 

５％ 

(5) 

                            （  ）内は昨年度の数値    ０．５％未満は０％表示 

児童アンケート 自由記述の部 

《感想等》 

・相談にのってくれる人がたくさんいる。 

・先生のおかげでクラスが楽しい。 

・授業が分かりやすい。  

・算数ができるようになって楽しい。  

・長縄が跳べるようになって楽しい。  

・読書や自習は自分たちでできている。 

・給食で食べられないものを除去してくれる。 

・吹奏楽部が楽しい。 

《要望》 

・授業がわかりづらい。 

・仲間に入れてくれない。  

・友達と仲良くなりたい。 

・先生の話が長い。 

・吹奏楽の楽器を直してほしい。 



 


